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ЗАТВЕРДЖУЮ
Президент
державного нєкомерційного підприємства 

давшій університет
[ авіаційний інститут»

Ксенія СЕМЕНОВА

і здійснення закупівлі
Особливостей, визначених Постановою №1178

від 22.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування»

1. Найменувавші замовника: Державне некомерційне підприємство «Державний 
університет «Київський авіаційний інститут» (далі - КАІ)
2. Код за ЄДРПОУ: 45853942
3. Місцезнаходженнм замовника: 03058, Україна, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 1
4. Найменування предмета закупівлі: Послуги з проведення акредитації освітньої 
програми «Хімічні технології лікарських речовин та медичних виробів», 161 спеціальності 
«Хімічні технології та інженерія», рівень вищої освіти -  бакалавр за кодом ДК 021:2015: 
98110000-7: Послуги підприємницьких, професійних та спеціалізованих організацій.
5. Розмір бюджетного призначення: 87 812 грн 00 коп. без ПДВ.
6. Обсяг закупівлі: 1 послуга.
7. Обґрунтування необхідності проведеним закупівлі: на підставі службової записки 
начальника відділу ліцензування та акредитації КАІ від 30.03.2026 № 03.05/7, з метою 
підвищення якості вищої освіти, забезпечення та підтвердження належного рівня освітніх 
послуг, які надаються в університеті відповідно до положень статуту, з метою оцінювання 
освітньої програми на предмет відповідності стандарту вищої освіти та освітньої діяльності 
закладу, необхідно провести процедуру закупівлі.

Згідно з ч. 6 ст. 7 Закону України «Про вищу освіту» документ про вищу освіту 
видається закладом вищої освіти лише за акредитованою відповідно до цього Закону 
освітньою програмою, тому акредитація для закладів вищої освіти є обов’язковою 
процедурою.

Відповідно до ч. 1 ст. 17 Закону України «Про вищу освіту» постійно діючим 
колегіальним органом, уповноваженим на реалізацію державної політики у сфері 
забезпечення якості вищої освіти є Національне агентство із забезпечення якості вищої 
освіти (далі - НАЗЯВО).

Згідно зі статтею 18 Закону України «Про вищу освіту» та «Положенням про 
акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», 
затвердженого наказом від 15.05.2024 р. № 686 зареєстрованого в Міністерстві юстиції
України 04.07.2024 року за № 1013/42358 Національне агентство із забезпечення якості вищої 
освіти проводить акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів 
вищої освіти.

Відповідно до абзацу 4 підпункт) 5 пункту 13 Особливостей роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.
8. Обґрунтування підстав застосування пункту 13 Особливостей визначених 
постановою

З метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення 
наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо



здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за 
підпунктом 5 пункту 13 Особливостей: придбання замовниками товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, 
і укладення договору.

Акредитація освітніх програм — це процедура офіційного підтвердження 
відповідності якості програми державним стандартам та вимогам. Вона означає, що освітня 
програма пройшла оцінку та відповідає встановленим критеріям, що дає право закладу 
освіти видавати дипломи державного зразка.

Акредитація проводиться відповідно до положень Законів України «Про освіту» та 
«Про вищу освіту», статуту Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, та 
Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів 
вищої освіти.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей «Обґрунтування підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Закон України "Про вищу освіту" від 01.07.2014 р. № 1556-УІІ.
2. Постанова КМУ «Про утворення Національного агентства із забезпечення якості 

вищої освіти» від 15.04.2015 р. № 244.
3. Наказ від 15.05.2024 р. № 686 зареєстрований в Міністерстві юстиції України

04.07.2024 року за№  1013/42358.

Уповноважена особа з організації 
та проведення процедур закупівель/ 
спрощених закупівель Віталій БЕХ

Погодж ено:

Ініціатор закупівлі:

Начальник управління 
з навчально-методичної роботи Сергій БУР’ЯН

Методист вищої категорії відділу 
ліцензування та акредитації Анжела СВІТЛИЧНА


